
 

 

 

ATA da 9ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia 
Elétrica do Tocantins 

 

No dia onze de novembro de dois mil e vinte quatro, reuniram-se os membros do Conselho de 
Consumidores de Energia Elétrica do Tocantins para a nona Reunião Ordinária de forma virtual 
pela plataforma TEAMS. 

 
Item 1 – Apresentação da programação do Encontro Nacional nos dias 28 e 29 de novembro 
de 2024 – pendências. 
 Foi apresentado a programação do evento bem como ressaltado a preocupação com a 
definição dos palestrantes para divulgação entre os participantes, os quais já estão cobrando o 
acesso a programação do evento. 
 
Item 2 – Apresentação da programação do encontro para Superintendente da ANEEL/Andre 
Ruelli 
 Após a finalização da programação será realizada reunião virtual com o 
superintendente da SMA/ANEEL e apresentado a programação, o qual aprovou previamente 
as palestras e a dinâmica do encontro em Palmas. 
 
Item 3 – Patrocino da FIETO 50% do valor referente ao coffee break; 
 O conselheiro Mario Pillar informou que a FIETO irá patrocinar 50% (metade – R$ 
7.600,00) do valor que será gasto com coffe break. Foi informado pela secretária Rosilene que 
o valor deverá ser repassado diretamente para o Hotel Girassol Plaza. Necessário encaminhar 
apenas o comprovante para acerto de contas com o Hotel. 
 
Item 4 – Vacância do cargo de Conselheiro suplente da classe comercial e rural– Valdinei Pinto 
e Frederico Sodré – solicitar substituição. 
 Foi informado pela secretária Rosilene que devido as ausências injustificadas dos 
conselheiros suplentes das classes comercial e rural é necessárias as instituições indicarem 
outros representantes ou a Distribuidora irá convidar outras instituições para ocupar a cadeira 
no conselho. 
 
Item 5 – Foi apresentado e lido o manifesto Conselho de Consumidores da CEMIG – ConCEMIG 
se solidarizando com os consumidores da grande São Paulo pelos transtornos causados pela 
falta de energia após as chuvas (severidade climática) ocorrida no dia 11 de outubro de 2024; 
 
Item 6 – Todos os conselheiros foram convidados a participar do II Seminário Tocantinense 
sobre clima realizado pela ENERGISA em parceria com Defesa Civil, no dia 22/10/2024, o qual 
será realizado na sede dos Bombeiros em Palmas; 
 
Item 7 – Construção do PAM  2025 -  
Como não houve contribuições por parte dos conselheiros a secretaria Rosilene construiu o 
PAM de 2025, tendo por embasamento as ações realizadas nos anos anteriores. O referido 



 

documento foi compartilhado por e-mail com todos os conselheiros e com a diretoria da 
Energisa, o qual foi protocolado digitalmente na ANEEL no dia 30/10/2024. 
 
Item 8 – Assuntos gerais 

Foi solicitado a apresentação do relatório das viagens realizadas pelos conselheiros Cunha e 
Valdinei, condicionada a realização de novas viagens a apresentação das pendencias. 

 

Conselheiros presentes: Rudnei Fonseca, Daniel Cunha dos Santos, Francisco Carlos Brito de 
Rezende,  Luciano Carvalho Rocha, Nara Rúbia Vieira de Rezende Souza, Antonio Davi Goveia e 
Whilker Santana Wanderley. 
Convidados(as):  
Ausências injustificadas: Frederico Sodré dos Santos, Valdinei Pinto da Silva, e Aldenir Cunha. 
Ausência justificada: Mario Pillar em viagem ao exterior. 
 

Palmas / TO, 14 de novembro de 2024. 
 

 

Notas:  
(x) Todos os participantes concordam com as anotações acima.  
(x) A presente ata circulará em meio eletrônico para os interessados, e caso não haja manifestação, 
será considerada aprovada.  


